
社区中秋节活动方案名称(优质6篇)
无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。方案对于我们的帮助很大，所以我
们要好好写一篇方案。下面是小编为大家收集的方案策划范
文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

社区中秋节活动方案名称篇一

1、感受优美的语言，体验中秋节的气氛。

2、能用语言表达自己的感受，初步了解中秋节的含义。

3、在品尝分享月饼的.气氛中体验节日的快乐。

图片，各种味道的月饼，歌曲《爷爷为我打月饼》

一、教师简单为幼儿介绍中秋节的来历。

中秋节这一天月亮最圆，最亮。人们看到月亮就会想到家人
团圆，所以把中秋节也交团圆节，中秋节也是一个丰收的季
节，晚上人们吃着月饼，怀着喜悦的心情共同欣赏月亮。

二、欣赏民谣(中秋夜)

1、教师完整的为幼儿朗诵民谣。

2、请幼儿看图，教师带领幼儿有序朗读民谣，学习“赏
月”“团圆”等。

3、幼儿看图小声朗读民谣。

四、迁移生活经验，感受节日氛围。



1、请小朋友讲一讲中秋节自己是怎么过的?月亮是什么样的?
像什么?(八月十五的月亮又大又圆，非常明亮。像……)

2、幼儿一起分享月饼，感受中秋节的氛围。

五、幼儿和老师一起唱歌《爷爷为我打月饼》结束活动。

活动小结：

本次活动中，通过图片不但让幼儿初步了解了中秋节的来历，
而且较好地学习了儿歌《中秋夜》。通过儿歌的学习，幼儿
进一步地了解了我们的传统节日中秋节。在此基础上又进行
已有生活经验的迁徙：谈话、品尝月饼、唱中秋节的歌等，
效果不错，完成了活动目标。

社区中秋节活动方案名称篇二

了解民族的风俗，传承民族的文化，弘扬民族的精神。

二、活动目标：

1、让学生了解中秋节，知道它的传说、习俗。

2、通过中秋这个传统节日，激发学生的爱国之情，来弘扬民
族精神。

3、让学生懂得亲情的可贵，能融入集体中，促进学生之间的
友情。

三、活动准备：

1、歌曲：《但愿人长久》。

2、学生事先收集有关中秋节的资料。



3、学生进行才艺准备。

4、学生带好月饼。

四、活动过程：

1、中秋习俗交流。

2、故事交流：《嫦娥奔月》《吴刚伐桂》《月中玉兔》。

3、表演节目

4、朗诵诗词《水调歌头——明月几时有》

5、同学分享自己带来的月饼。

五、活动小结

社区中秋节活动方案名称篇三

为了进一步贯彻“两纲”教育，以中秋节为契机，开展节庆
文化系列活动，引导学生进一步了解传统节日、认同传统节
日、喜爱传统节日、过好传统节日，增强爱国主义情感，形
成团结友爱、融洽和谐的人际关系，增强中华民族的凝聚力
和认同感，努力营造家庭幸福、社会和谐的节日氛围。

活动主题：

快乐中秋你我共享

活动内容：

一、主题班会

要求：9月26日各班召开《快乐中秋你我共享》主题班会，引



导学生了解中秋节的由来、中秋节的习俗、有关中秋节的诗
词和中秋月饼的故事等等。完成一份教案。

二、《我与家人过中秋》

要求：通过摄影的形式，体验与家人过中秋的快乐。六年级
每班完成4张照片，于9月29日将照片ftp上传正教处“中秋
节”文件夹。

三、《今年中秋节我们准备怎么过》

要求：通过活动方案征集，让学生们体验与亲人欢聚一堂的
欢乐和生活快乐的幸福感。七年级每班完成4份活动方案，
于9月16日将照片ftp上传正教处“中秋节”文件夹。

四、《中秋节知多少》

要求：以电子文稿图文并茂为形式，进一步了解中秋的由来、
习俗以及有关中秋节的诗词等方面中秋文化。八年级每班完
成2份电子文稿，于9月16日将照片ftp上传正教处“中秋节”
文件夹。

社区中秋节活动方案名称篇四

今天我在班上开了一个主题班会，名称叫《运动会中令我最
感动的事》，召开这个主题班会完全是临时起意。

每周一次班会课，班会课是让学生们听完广播后就自习?还是
讲点什么?总是让我煞费苦心。班会课不能老是讲纪律呀，卫
生呀，学习呀什么的，如果我是学生，老师天天这样讲我也
会烦的。

好在，今天早上，我们开了一个班主任例会。每个周一的早



晨我们都是要开班主任例会的。

班主任例会总是聂主任亲自主持。聂主任是我们最爱戴的领
导之一，他没有一点领导的架子，有时我们和他开开玩笑，
他也不会生气。我佩服他主要是因为他总是在我们最困惑的
时候能为我们指点迷津，比如运动会开过了，好多学生玩得
很开心，学习上也松了不少。怎样借运动会之机收一收学生
的心，真是大有学问呀。

聂主任拿着他的小本本。他总是讲话拿着他的小本本的，这
和我上班会课一样。对着小本本一条条地讲。他为这次讲话
是做过准备的。

他说，运动会是一次学校的大型集体活动，我们要善于总结
运动会中的好人好事，挖掘运动会里的各种精神，调动学生
们的集体荣誉感，团结协作精神，勇于拼搏精神，还能对学
生进行组织性与纪律性教育。我们要善于把这种精神转化为
学习的动力，成为促进学生们学习的良好契机!

最后，他还强调了班会课的重要性，他要求我们班主任要利
用班会课来影响学生，把班会课当成教育学生的主阵地。

我听了之后，颇受启发。我回到班上之后，立刻想好了下午
主题班会的主题，《运动会中令我最感动的事》，布置学生
们准备一下，下午班会课请同学上来演讲。

下午的班会课开始了，按常规，先由学生处的王主任讲话。
王主任这次讲话也和以前大不相同，因为他通报了运动会的
团体奖名次!

当报到我们班获得高一团休总分第二时，全班爆以热烈的掌
声!全校高一36个班，再加两个中加班，一共是38个班，我们
班团体总分第二，真是太不容易了，真是太令人惊喜了，真
是太令人激动了!我也像一个大学生，不由自主地鼓起了掌。



王主任讲完之后，我请杨楚怡同学上来主持我们班的主题班
会。

杨楚怡说，时间太仓促了，只收到了三篇稿子。我说，不要
紧，先请他们上来讲，然后随便点人上来讲!

刘婷婷同学第一个上来演讲，刘婷婷同学是我们班团委宣传
委员，在运动会期间她负责写稿子送稿子，她还深入第一线
对运动员讲行采访报道，我的天啦，她简直是一个小记者，
而且还是一个战地记者。她说，在采访的过程中，她被高
一27班的团结精神，班级的集体力量感动着!

张儒璨同学以他自已为例现身说法，他明明知道自已拿不到
名次，但是他依然还是在坚持，因为他不是在为自已而战，
他是在为一个团体而战，在比赛的过程中，他感受到了班集
体的温暖!

陈迎霏同学上来演讲，也完全是即兴式的，落落大方，侃侃
而谈。她说，在运动场上，在看台上，谁的班的呐喊声最大，
高一(27)班!她不仅关注我们班的运动健将，她还关注其他的
班，4乘100米的接力，有一个班的同学摔倒了，另一个班的`
同学去把他扶起，这两个班都没有获得名次，但是他们的那
种友谊第一，比赛第二的班际主义精神，令她深深地感动。

三个交了稿子的同学讲完之后，杨楚怡在讲台上的座位表上
扔粉笔头，第一个正好扔在李梦然同学的名字上，李梦然就
很大方地上来讲。

李梦然同学讲的是4乘100米接力比赛，我们班的女生4乘100
接力获得了第二，拿了大分，男子却未能进入前八，但是男
生们没有放弃，依然坚持，虽然他们没有进入决赛，但是他
们依然是好样的，她被男生们的永不言弃，永不言败的精神
感动了!她是拉拉队，几天运动会，她嗓子都喊哑了，但是她
依然在喊。



张嘉会同学是一个志愿者，她最大的感受，就是为我们班同
学感到自豪，特别为她的同桌陈雪璠感到自豪，她为能在我
们这样一个班，无论是学习上，还是体育上都能力争上游感
到自豪!

杨楚怡宣布，下面请获奖选手上台谈一下他们的获奖感言。

陈雪璠同学第一个上台，她这一次是我们班最大的功臣。一
百米第一，跳远第二，还参加了四乘一百米接力获得团体第
二。她说，她在运动场上跑，她能听见整整一个班的同学在
呼喊她的名字。同学们的呼喊声转化成了源源不断的力量，
她奔跑在运动场上，有一种不寻常的感觉!

张思聪同学说，我们班的同学的呐喊声把别的班的同学都振
聋了。她在跑八百米，跑到第二圈本来没有劲了，但是同学
们的加油声，使她力量培增，勇往直前。张思聪同学有点腼
腆，讲到最后竟然激动地说不出话来，但这一点也不妨碍全
班同学给她以热烈的掌声。

李坤同学说他在跳远的时候，同学们的加油声使他热泪盈
眶(同学们笑，想不到平时木讷憨厚的他还这么幽默)。在同
学们的呐喊声中，他纵身一跳，跳得很远。(他顿了顿)可惜
犯规了(同学们大笑)。他回身看了一眼看台，看台上的同学
们好多都在看书(同学们哄笑)。很认真!

李秦正同学是我们班一个高大帅气的男孩。他在实心球的比
赛中获得第七。他说，他最大的感受是，虽然有好多同学名
次靠后，甚至没有获得名次，但是他们依然把运动会当成一
件事。努力过，拼博过，无怨无悔!

杨楚怡同学最后讲了令她感动的事。生活委员赵延书令她感
动，他扛桌子，搬水，清扫看台，毫无怨言。班长韦彰杨令
她感动，组织班级入场，组织啦啦队。他总是第一个来，最
后一个走。团委宣传委员刘婷婷令她感动，写稿子送稿子，



不知疲倦。我们班的每一位同学都令她感动，无论是运动员，
还是后勤服务人员，无论通迅员还是啦啦队，在运动场
上，27班的每一分子紧紧地团结在一起，团结就是力量，27
班永远胜利!

最后杨楚怡让我总结发言。

我说，我很激动。实际上，为我们班级运动会拿分做贡献的
还有盛郅宸和张星茹同学，她们都为我们班的女子四乘一百
米接力做出了贡献。但是由于时间关系，她们来不及上来发
言。

同学们的即兴演讲让我很激动，一激动把我小时候体育很差，
体育从来不达标的事也说了出去。

我说，虽然我的体育很差，但是很崇尚体育精神，什么是体
育精神?体育精神就是集体主义精神，团结协作精神，就是即
使落后依然永不言弃、永不言败的精神!就是在同伴落后之后，
我们要为他鼓劲加油的精神，就是别人跌倒之后，我们要相
扶相搀的精神!

同学们，运动会结束了，但是我们在另外一个赛场的运动会
才刚刚开始。高中三年的学习，就是一个马拉松比赛，我们
如果说要比别的班级稍有领先的话，只能说我们刚刚有了一
个好的起跑。能否顺利地跑到终点，能否继续保持我们的班
领先优势，就要靠我们把体育精神运用到学习中去。我们在
座的每一位同学都奔跑在这样的一个运动场上，无论我们处
于什么样的一个位置，我们只要坚持、不放弃、不松懈，我
们都能在三年之后冲向我们心中的理想终点!。

社区中秋节活动方案名称篇五

中秋节前几天，节日的气氛渐浓，超市中各式各样的月饼琳



琅满目，村子里月饼加工点，排起了长队，浓郁的香味很远
就能闻到。学生在课下有关月饼和中秋放假的话题也多了起
来，有两三个心急的学生悄悄把月饼带到了学校。李梓萌同
学问我们：“为什么中秋节要放一天假？圣诞节为什么不
放？”于是活动主题便在所见所闻中酝酿。我便以“走近传
统节日”为载体，用最亲近生活的地方资源改变学生的学习
方式，发展学生的探究精神，提高学生的实践能力，弘扬民
族文化。

1、亲自参与月饼的制作，了解制作方法，品尝月饼。培养学
生动手动脑能力。

2、了解中秋节的来历、习俗，初步了解月饼的象征意义。

3、激发学生的探索x，培养学生的主体参与意识和团结合作精
神。

4、为学生提供一个张扬个性的舞台，培养学生创造性的人格。

5、搜集有关中秋的诗词歌赋、月亮的美称等，做好信息查阅、
调查和收集能力。

1、确定活动主题，设计活动方案，做好活动前的准备工作。

2、成立综合实践活动小组，制定小组计划，确定人员分工

3、了解中秋节的来历及其相关资料。

4、在将近中秋节那天跟大家一起带月饼、尝月饼、并拍照留
念。

学生通过调查、发现新问题、在活动中解决问题，掌握思考
方法，提高实践操作的能力，积极完成小组分配到的任务。



引入话题，确定主题

预设：

（1）我想知道中秋节是怎么来的？

（2）我想知道这一天每个人都要吃月饼吗？

（3）我想知道为什么中秋要吃月饼？

（4）我想知道一些关于中秋的传说、故事等。”

（5）我想知道现在有多少种月饼？他们的价钱怎么样？哪一
种吃？”

（6）我想知道月饼到底是怎样做出来的？我还想自己动手做
一做。”

（7）我们家乡的中秋有哪些活动，哪些习俗？

（8）中秋只是汉族的节日吗？别的民族过中秋吗？

社区中秋节活动方案名称篇六

在夏末秋初这么一个富有诗意的季节里，我们结束了漫长的
假期又回到了熟悉的校园，在这些重逢的日子里同学们用不
同的方式表达着对室友、同学、朋友再次相见的喜悦。同学
们在寻找着适合的机会互相交流学习，同时也计划着一个新
的开始，新的征程，以及怎样表达对即将到来的学弟学妹们
的欢迎。中秋节是我们中国的传统团圆佳节，虽然我们不能
同家人一起团聚，但是以下活动策划这个中秋我们不会孤单，
这个中秋我们一起过。

文化是月的魂。我们不但要让传统文化植根于市场沃土中，



还要不断赋予“中秋望月”新的时代内涵，重新找回“中秋
望月”的时代感觉。今年的中秋节，我院为在校师生打造
了“中秋望月”的平台。为此，我们设计了一个活动策划方
案。

内容如下：

1、活动主题：“浓情中秋，情系火炬”

2、活动目的：让全院的师生们都感受到节日的浓厚氛围，以
及家庭的温暖。

3、活动时间：零九年 农历 八月十五 晚上( 7点30分到9
点45分)

4、活动地点：院图书馆喷池广场

5、主承办单位：经济管理系 10级商务英语专业

6、参与对象：全院师生

活动的整体构思(活动的板块、各个板块的主题、基调等)

活动形式：聚会+自助餐

环境的布置：

场地布置主要围着喷池进行，大致的布置情况如下：

聚会地点选在图书馆的喷池广场上进行，场地分为7个部分，
分别是主席台(包括唱歌场地)、喷池、餐台a和餐台b(三米
长)、工作后台和游戏场地橘子灯、猜灯谜和“你信任我
吗?”。

场地布置饰品有横幅、灯笼、气球、丝带。



宣传形式：

1)校园海报宣传;

2)校园播音宣传;

3)校园各人流密集处以传单方式宣传 。

餐点样式：

2)饮品类：可乐、雪碧、绿茶、橙汁、奶茶、葡萄酒、矿泉
水

7、活动节目：

节目内容：

5)交际舞：在广场上放一段华尔兹音乐，让在场的师生自由
组合，跳舞放松心情。

8、活动议程安排(详细议程安排表，包括时间、地点、节目、
参与人员)

1)领导致词并宣布晚会开始 7点30分

2)猜灯谜、小橘灯、“你信任我吗?” 7点45分—8点15分(自
助餐在游戏结束后正式开始)

3) 我爱记歌词 8点20分—8点50分

4) 交际舞 8点55分—9点05分

5)赏月吃月饼 9点05—9点30分

6) 许愿船 9点30分—结束



9、经费预算

(详细的餐费、礼品、环境的布置、道具、海报、横幅等其它
活动用品费用等)

宣传费：100元(横幅、传单、海报)

餐饮费：400元(批发价格)

奖品费：200元(学习用具、毛公仔、体育用品、精品)

其他杂费：100元(丝带、灯笼、气球、节目材料费)

总金额：800元

10、经费的筹措(主管单位拨款、自筹、赞助、捐赠等)

学院拨款

11、应急措施(停电、防火、急病、其他突发事件)

12、其他要求：

1)对工作人员的到会时间、筹备人员分组与分工等要求：准
时到位、认真

2)对环境布置的要求：简单即可

3)对活动议程安排的要求：紧凑有序

4)对活动内容的要求：尽兴就好

5)其他要求：随便

13、其他情况说明：随机应变



以上内容为我组的活动策划方案，为全面的实施这一计划，
我们将齐心协力，做到最好。同时希望大家能大力支持和配
合我们的活动。

最后要强调的是：活动前两天由宣传组负责在学院内宣传(宣
传方式：传单、海报等)。活动当天下午四点由学生会各部门
成员负责布置活动现场，七点半活动开始，活动持续到晚上
九点半以后结束。然后由学生会各部门负责清理活动现场。
最后，我们组全体成员预祝大家有个欢乐的中秋节!


